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1. Dados os vetores i = (2,—1,1),v=(1,—1,0) e w = (—1,2,2), calcu-

lar:
(a) wxV
(b) Vv x (w—1u)
(c) (W+V) x (U—V)
(d) 24 x 3v
(e) (U xV).(uxV)
(f) (UxV)weld.(Vxw)
(g) (UxV)xwelx (VxWw)
(h) (W4 V).(u xw)
2. Dados os pontos :£ ) B=(1,2,—1)e C=(3,2,1), deter-
minar o vetor CB x (BC —2CA).

3. Determinar um vetor que seja simultaneamente ortogonal aos vetores
2d+beb—d,sendo d=(3,—1,—2)eb=(1,0,3)

(1,2, ) seJa simulta-

4. Determinar o valor de m para que o veto =
neamente ortogonal aos vetores vi = (2, ) v, = (1, —1).

—

5. Determinar v tal que V seja ortogonal ao eixo OY e i =V x w, sendo
u=(1,1,-1ew=(2,—-1,1).

6. Determine a equagdo da reta r que passa por P = (2,3,—1) e é per-
pendicular ao plano IT: x —5y —4z—1 = 0. Encontre o ponto Q
onde r fura IT.

7. Determine a equagdo da reta r que passa por P = (2,3,4) e é perpen-
dicular ao plano o: X =(2,3,1) +A(1,0,—1) + u(3,1,1) A,neR
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Determine a equagdo do plano « que passa por P = (2,3,1) e é per-
pendicular a reta r: X = (3,0,0) +t(2,1,—3) t € R. Determine Q
tal que {Q}=rN .

Considere os planos o« : 2x —3y+z—1=0e 3 :x—2y+3z—10=0.
Mostre que a reta de intersecdo dos planos é ortogonal aos vetores
normais de « e de (3. Verifique se este fato é verdadeiro para quaisquer
dois planos concorrentes « e f3.

Determine a equagédo vetorial da reta s que passa por P = (0,0,0) e é
perpendicular d reta r: X = (1,0,0) + t(2,—1,3), teR

Escreva a equagdo geral do plano paralelo ao plano XOY e que contém
o ponto A = (2,3,7).

Escreva a equagdo geral do plano paralelo ao eixo OZ e que contém
os pontos A = (0,3,1) e B=(2,0,—1).

Escreva a equagdo geral do plano paralelo ao eixo OX e que contém
os pontos A = (—2,0,2) e B =(0,—2,1).

Escreva a equacgdo geral do plano paralelo ao eixo OY e que contém
os pontos A = (2,1,0) e B=1(0,2,1).

Escreva a equagdo geral do plano perpendicular ao eixo OY e que
contém o ponto A = (3,4,—1).

Escreva a equagdo geral do plano que contém o ponto A = (6,0, —2)
e é paralelo aos vetores i e —2j + k.

Escreva a equagdo geral do plano que contém os pontos A = (—3,1,—2)
e B=(—1,2,1) é paralelo ao vetor v = 2i — 3k.

Escreva a equagdo geral do plano que contém os pontos A = (1,—2,2)
e B =(—3,1,—2) é perpendicular ao plano w:2x+y—2z+8 =0.

Escrever a equagdo geral do plano determinado pelos pontos:
(a) A=(-1,2,0),B=(2,-1,1) e C=(1,1,—-1)

(b) A=(2,1,0),B=(-4,-2,-1) e C=(0,0,T1)
(c) A =(0,0,0),B=(0,3,0) e C=(0,2,5)
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(d) A= (2»1»3)>B = (_3>_1>3) e C= (4»2>3)

Determine a equagdo do plano que contém o ponto A = (3,—1,2) e a

x=t
retar:{ y=2—t
z=3+42t

Determine a equagdo do plano que contém o ponto A = (1,—1,2) e 0
eixo OZ.

Determine a equagdo do plano que contém o ponto A = (1,—2,1) e o
eixo OX.

Determine a equagdo geral do plano que contém os seguintes pares de
retas:

(a)



